STUDENTS' SATISFACTION SURVEY 2024-2025

TOTAL NUMBER OF RESPONDENTS - 120

Programme
120 responses

@ 2nd Semester B.A.
@ 4th Semester B.A.
© 6th Semester B.A.
@ 6th Semester B.Voc.

Gender
120 responses

@ Male
© Female
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1. On learning perspective, how would you rank the Classroom learning? (5 being the highest and 1
being the lowest)

120 responses
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2. Are you satisfied with the internal evaluation system of the institute?
120 responses

@ a.Yes
© b.No

3. Are you satisfied with the Attendance Review System of the Institution?
120 responses

@ a.Yes
© b.No
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4. Are you satisfied with the following facility provided in the college? Tick the ones you are

satisfied with.
120 responses

a. Sports Facilities

b. Canteen

c. Indoor Stadium

d. Library

e. Drinking water facilities
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40
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60

5. Are you satisfied with the Hostel facilities provided by the institute? (Applicable only for the

hostellers).
33 responses

10.0

0,
a1 (21!.2 %)

5.0 4 (12|.1%)

25 10%) 1 (3|%) 1 (3[%)

0.0

No
Good No, the fooding routine of eg... Not very satisfied. Lack of EL..

Not satisfied. We want new...

1(:?%) 1(:?%) 1(3;%) 1(3'%) 1(3%) 1(:?%)

1(3%) 1(3%) 1 (31%)

Yes I'm satisfied
lack o...

6. How helpful were the Seminars, Career guidance programmes, workshop and other activities
(arranged by the college) that you attended or part...k where 5 being the highest and 1 being the lowest)

120 responses
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7. Will you agree that the student-teacher relation is good in your college?
120 responses

® a. Strongly Agree
® b. Agree
) c. Disagree

8. Do your teachers encourage you to participate in co-curricular and extra co-curricular activities?
120 responses

@ a. Yes
@ b.No

9. Do you think non-teaching staff in your college is helpful (related to payment of fees, scholarship

application etc..)?
120 responses

© a. Yes
© b.No
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10. Do you think the Students' Care system in the college facilitates in your intellectual, social and
emotional growth?
120 responses

O a. Yes
® b.No
11. How likely are you to recommend this college to others?
120 responses
© a. Likely
@ b. Very Likely
© c. Unlikely

12. Are you aware that the college has an IQAC (Internal Quality Assurance Cell) which is

responsible to oversee the quality performance of ...d performance or suggestions anytime of the year?
120 responses
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12. a) If any suggestions you would like to give to IQAC for improving the quality performance of
the Institute.
58 responses
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13. Are you actively using the email created by your institute? (moderncollege.edu.in)
120 responses
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